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ATA DA NONINGEN MA QUINQUAGESIMA SEXTA DO PRIMEIRO

prníooo LEGtsLATtvo DE Dots MrL E vrNTE crNco na cÂuaRA MUNtctPAL DE LA,EADO

Novo rraaRamHÃo. Aos vtNTE E euATRo DtAs Do ruÊs pr MARÇo Do ANo DE Dots MtL E

vtNTE ctNco, Às ts:00 HoRAS, REALrzour sE No pnúclo tosÉ sÉnçto DE oLÍvEtRA, sEDE

oa cÂrunRA MUNlctpAL DE LtuEADo Novo. ESTADo Do MARANnÃo, sffunDo NAAVENTDA

ANITA VIANA, S/N CENTRO. COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: RAIMUNDO CONCTIçÃO

nR pelxÃo ,PRESIDENTE, 
RAQUEL DA SILVA BARROS 'VICE- PRESIDENTE, LEDEQUIAS DE

souzA ANDRADE ;pRtMEtRO SrCngrÁRlO; DANTEL SANTOS SrnrÃO;SEGUNDO SrCRrrÁnlO

;EDIMAR PEREIRA DE OLIVEIR& CLERISTON PIMENTEL MACEDO, DANIEL SANTOS SIRQUEIRA,

SIMONE MACHADO DOS SANTOS E DEUZIRENE DA SILVA §ANTOS AZEVEDO. EM

CONTINUIDADE O SRS PRESIDENTE PROCLAMOU EM NOME DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO

BRASILEIRA, DEU poR ABERTA a srssÃo oRotr.tÁRtR, E coNsENTru o vEREADoR LEDEQUIAS

DE souzA ANDRADE, pARA FAZER À LErruRA eíeuca. No pEeuENo ExpEDIENTE,

DETERMINoU euE n srcRrrÁRrA FTzESSE A LErruRA DA ATA, FEtro ISSo A ATA Fol

coLocADA EM DtscuRsÃo g votnçÃo, A sEGUtR Fot ApRovADA, A sEGUtR DEU tNtclo A

oRDEM Do DtA, EMtlu a unrÉnn Do DrA: HoJE Nos rEMos rrqotcnçÕes, E PRoFERIU

euE A srcRrrÁntA FtzEssE A LErruRA DAs rNDtcAçÕrs, ttuorcaÇÕrs Ns 20/2025 tNDtco Ao

PODER EXECUTIVO QUE RECUPERE A ESTRADA SAINDO DA BR 225 PASSANDO PELO O VALDER

DEMIR, ALDlRo, AcRtSto BARRoS, ZÉ PNEU nfÉ CHEGAR No SRs NEGo vIRTUDE,

LEMBRANDO QUE NESSE PERCURSO TEM UMA PONTE QUE PRECISA DE REPAROS

rruotcnçÕes Ne 2312025 lNDtco Ao poDER ExECUTtvoJUNTAMENTE coM A SECRETARIA DE

ESroRTE euc sEJA FEtTo A REFoRMA E AMpLr*çÃo DA euADRa tosÉ ITAMAR PtNHEtRo

GoMES, lltotcaÇÕrs Np 2412025 tNDrco Ao poDER Exrculvo eur oÊ coNTINUIDADE NA

coNsrRuÇÃo oo posro pr snúpr DE eASSAGEM BoA eur rsrÁ TNAcABADo. EM SEGUIDA

INICIOU O GRANDE EXPEDIENTE E FOI ORDENADO A CHAMADA DOS ORADORES INSCRITO§

PARA USAR A TRIBUNA, INICIAMOS COM O VEREADOR EDIMAR PEREIRA DE OLIVEIRA,

CUMPRIMEIITOU TODOS EM NOME DO SRg PRESIDENTE, PARABENIZOU TODOS OS

vEREADoRES rELA As lNDtcAçÕrs, EM EspEctAL A rrotcnçÃo Do vEREADoR DANTEL

REFERENTE Ao posro or saúog DE pASsAGEM BoA, poReuE pARA euEM ruÃo coruurcr
oNDE ssrÁ ruructoNANoo o posro DE pAssAGEM BoA uorr É uM SACRIFíclo pnRR as

PESSOAS IDOSAS DIFICULDADES POR CAUSA DA RAMPA, E AQUELE POSTO OT SAÚOT

tNAcABADo É on crsrÃo Do EDSoN E NA GESTÃo passaoA AINDA DERAM ulvl pomrR pÉ

vlers ruÃo Fot coNcLUíDA, ESpERo euE A ATUAL crsrÃo possA DAR coNTtNUtDADE,

euERo MAts UMA vEZ FALAR DE uMAs srru*çÕes euE o Nosso povo vEM

ENFRENTANDo EU :Á rRlEr coM os euATRo vEREADoRES E ToDos TvERAM A MESMA

vtsÃo, E euERo pEDtR os vEREADoRES DA BASE DA orsrÃo pARA eur A GENTE possn oÁ

uM Apoto DEV|D0 Ao wALqulMAN A RESPÊ|TO DO TRAILER DELE NA PRAÇA,
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PORQUE EU ESTIVE CONVERSANDO CoM ELE, E ELE ME DIsSE QUE AQUELE TRAILER É o que
SEGURA o pÃo DE cADA ota, ErutÃo EU euERo pEDrR Aporo Dos vEREADoREs pARA euE
A GENTE POSSA FALAR COM O PREFEITO, SE FOR PARAR TIRAR O TRAILER DA RUA QUE
COLOQUE ELE EM UM DOS PONTOS DA PRAçA, PORQUE SE O TRAILER FECHAR O PREJUIZO

ruÃo É so Do wALeutMAN TEM o AÇouGUE E sUeERMERCADo oNDE ELE coMpRA euE
rRMeÉhtt tRÃo ruR pRr:uízos, EU euERo pEDrR ESCLARECTMENTo pARA o GESToR E pARA

A SEcRETARIA DE snúor o poReur DE TEREM DEScARAcTERTZADo n aMsuúNctA HtLUX,
TIRARAM o eaú E ELA rsrÁ RooRNDo poR ní sru o BRú, poReuE o Nosso ruurvrcípro
coNTA coM DUAs aMeulÂNctns rÁ vELHAS E pRA euEM rrrÃo sRer AQUELA nMeuúNcrg
Eu É MUtro únl paRa o Nosso vrurvrcípro poReur rru ReetÕES euE ESSAS ourRAS
nrueulÂtlctA {vAM) ruÃo eoor rR, r EssA AMBUtÂwcta aí orsenRou,rrurÃo ru
GOSTARIA DE SABER O POR QUAL MOTIVO DESCARACTERIZARAM ESSE CARRO, OUTRA

QursrÃo euE EU euERo FALAR A REspcrro DA voLTA Ás nuus TRANSpoRTE ESCoLAR,
ESTOU SENDO PROCURADO POR PAIS A REsPEITo DA RoTA Dos PoNGÓ, RRnÃo TEM UMA
vAN pÊGANDo EssES ALUNoS A RorA É cRauor E os ALUNos esrÃo cHEGANDo EM
PASSAGEM BOA POR VOLTA DE OÍTO E MEIA QUASE NOVE HORAS, SEM FALAR NA SUPER

lornçÃo DEssA vAN, SEGUNDo RELAToS DE rvrÃrs DE ALUNos rEM cRtANÇAs euE cHEGA
NA ESCOLA COM ENJOO, EM VEZ DE IR PARA A SALA DE AULA VAI PARA O POSTINHO,
PRECISAMoS REVER ESSA struAçÃo eonouE EsrAMos FALANDo DE cRtANçAs, oNTEM A
NotrE uun uÃr on RrçlÃo ME Lrcou DrzENDo euE HoJE ruÃo rERm cARRo poR FALTA
DE coMBUSrívEt, EU FreurrarÉ sru QUERER AcREDTTAR poReur uM cARRo DEtxAR DE

BUSCAR ALUNos poReuE euEBRou É troRnanl,poaeuE cARRo É ruÁeurrva e uÁeurlR
QUEBRA AGoRA DESDE Do rNrcro DA MTNHA eesrÃo coMo vEREADoR nÃo rrrvHa vtsro
ESSA SITURçÃO, UM CARRO EScoLAR DEIXAR DE BUScAR ALUNoS PoR FALTA DE

coMeusrívEl rsso É ttrtRovttssÍvrl ru rÁ vr ESSE vrurrrrcíplo pASSAR poR MUtrAs
DIFIcULDADES AGoRA FALTAR covreusrívgl pARA cARRo EScol-AR É a pRtrvluRA vEz euE
Eu vEJo, euERo pEDtR Ao pREFErro E o srcnrrÁRlo DE EDUcnçÃo euE EM vrz or esrÁ
RESPONDEITIPO CRíTICAS DE VEREADOR QUE ELES POSSAM SE ATENTAR MAIS AOS
pRoBLEMAS Do MUNtcípto. EM SEGUTDAVEREADoRA srMoNE MAcHADo Dos sANTos, EM
NOME DO PRESIDENTE CUMPRIMENTOU 05 COLEGAS VEREADORES, A MINHA FALA DE HOJE

É pana DtzER euE coLocARAM as pEr-ícuLAS No ôNtsus umrurRsrÁRto ESpERo euE
TENHA MELHoRADo, pARABENtzo A REABERTURA Do cRAS pARABENIzAR n RsslsrÊNcn
soctAl NA pESSoA DA ELATNE, pARABENIzAR A çrsrÃo NA pESsoA oo ÍrntRrs r pR túcn
JUNTAMENTE COM O APOrCI DO DEPUTADO JP, QUE DEUS pOSSA ABENÇOAR QUE ELE§

CONTINUEM TRABALHANDO EM PROL DO NOSSO POVO. A SEGUIR VEREADOR DANIEL DOS

SANTOS SIRQUEIRA, CUMPRIMENTOU TODOS PRESENTES, E FALANDO DE MINHA
tru»tcnçÃo Do poslNHo DE saúor DE pASSAGEM BoA, FAz rEMpo eur Fot tNtctADo E A
nOnuuçÃo DE PASSAGEM BoA MEREcE ES§A oBRA colvcl-uíoÀ QUERo ELoGIAR
PRFEITO ÍTNIRTS PORQUE TEM COIsAs BOAS ACONTECENDO O PROBLEMA ON ÁEUN OA VIta\
MOREIRA EM PASSAGEM BOA QUE FOI RESOLVIDO, qUERO DIZER QUE O GESTOR

coNTRATou MAts pots rÉcucos DE ENFERMAGEM pARA pASSAGEM BoA, AGoRA TEMos
rnÊs rÉcmcos E DUAS ENFERMETRAs vtNTE E euATRo HoRAS. EM SEGUIDA vEREADoR
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CLERISTON PIMENTEL MACEDO, CUMPRIMENTOU TODOS EM NOME DO SRS PRESIDENTE

BoDlM, QUERO FALAR DA MTNHA llorcaçÃo DA ESTRADA E DA poNTE os rvlunlcíprs
DAQUELA RretÃo rsrÃo coM DIFIcULDADES, EspERo euE o Nosso GEsroR possA
ATENDER ESSE PEDIDO, A RESPEITO DO D]SCURSO DO VEREADOR EDIMAR SOBRE O
coNaeusrívEl" EXtsrE uM GRUpo coM uMA corA r ruÃo Fot AVtsADo o MorontsrA
DESSA COTA DESTINADO A ESSA ROTA PoR ISSo A VAN PARoU, nan|s.IÁ FoI RE§oLVIoo, NÓs
sABEMos DAs DIFIcULDADES or lruícro or çEsrÃo rEMos uMA FRorA sucATEADA DE

ourRAs GEStÕrs, MAIS EU cREto eur o Nosso GEsroR LoGo, LoGo lRÁ saruRn roDAS
EssAS DEMANDAS.LoGo npós vEREADoR LEDEQUIAS DE souzA ANDRADE,
CUMPRIMENTOU OS NOBRES COLEGAS NA PESSOA DO SRS PRESIDENTE RAIMUNDO BODIM,
lNlclou FALANDo Dos ANSEtos DA noruuçÃo REAFIRMoU Ao vEREAD9R EDTMAR euE
rsrÁ lumro A ELE E o wALeutMAN, ESpERo eur o pREFElro possA REpENSAR No euE
DERE§PE]TO AO NOSSO AMIGO WALQUIMAN, A RESPEITo o*RhíeuúNCIA EU IÁ rul MUITo
QUESTIONADo PELos os pRoFtsstoNAts or sRúDr, EU DlssE eur tRtA pRocuRAR pElos os
MEIOS LEGAIS ESSA JUTIFICATIVA PoRQUE ru ruÃo coNcoRDo, RrÉ ponQUE PARA MExER
EM ALGO rÃo sÉnlo coMo parRlnaômo DA snúor rERtA euE pAssAR pon EssA cASA DE

LEls, TERIA QUE TER eurontznçÃo Do LEGrsLATtvo nARA FAzER uMA MUDANçA coMo
EssA, PARABENIZo R secnerÁHA DE nsstrÊNctR soclAl pELA A REABERTURA Do cRAs, EU

tÁ nnvn RECEBIDo ALGUMAS uençôrs A RESpEtro DE ALGUMAS struAçÕEs eue vrvr
ACONTECENDO NA roucnçÃo Do:Nosso lvtulrcípro , HoJE EU EslvE NA EScoLA ABEL
losÉ oE SANTANA rva nretÃo Do BEBEDouRo pRoxítuo A cAsA DA DoNA cuRrcA, lÁ
ESTAMOS NA TERCEIRA SEMÂNA DE Àum No MUNICípIo T ESsA ESCom ruÃo TsTÁ
FUNclof{ANDo E os pAts esrÃo DEcEpctoNADos E REVoLTADos, euERENDo uMA
REsPosrA PARA ESSA slruAçÃo, arós o MEU víoeo, AJoANA Do RADtoN RESpoNDEU EM
UM GRUPO QUE ESTAVA FALTANDO UNS MATERIAIS E QUE FOI PROVIDENCIADO E ESSA

SEMANA A EScoLA tnÁ ruructoNAR, vEREADoR cLERtsroN pEDtu uMA pARTE, E DtssE euE
QursrÃo DEssA EScoLA AINDA ruÃo rsrÁ FUNctoNAoo É n BoMBA Do poÇo eur rsrÁ
QUEIMADA r ruÃo rEM coMo FUNctoNAR sEM ÁeuÀ lNcLUstvE MAts cEDo EU LtGuEt
PARA o roeolÓ ELE DlssE QUE HoJE REsoLVERIA, VEREADoR LEDEQuIAS voLTA coM A
pALAvRA E FALA euE o FATo DA BoMBA rsrÁ euelMADA ruÃo É JUslFtcATtvA pols A
e esrÃo lÁ revr rEMPo PARA REsoLVER, ourRA eursrÃo rEM ALGUMAs RorAS DEssA
RrolÃo quE Moro tnÁ TRANSpoRTAR os ALUNos r nrÉ AGoRA EssAS Moros N

RECEBERAM NEM A GASOLINA, VEREADOR DANIEL STRTÃO PEDIU UMA P

CUMPRIMENTOU E CONVIDOU OS VEREADORES DANIEL SIRQUEIRA E DEUZIRENE QUAN
TERMINAR n srsÃo QUE A GENTE possA vrstrAR A poNTE Do RtAcHo Do MEto, oNDE EU

Flz UMA llvotcnçÃo pnR vocÊs vÊ cotvto n slrunçÃo DAeuELA poNTE rÁ pRrcÁRrR,

VEREADOR IAS VOLTA PALA DOEME OS PARA A
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ESCOLA TEREZA DE SANTANA, UMA INFORMAÇÃo oTssa EScoLA ME GERoU UMA GRANDE
pREocupAçÃo, o cARRo Dos ALUNoS DAeuEu nrerÃo FAz uM GRANDE pERCURso E

PRECISA FAZER ESSE PERCURSO EM DUAS ETAPAS, ELE PEGA CTNCO CRTANÇAS DE NO

vtÁxltvto ctNco ANos, E DErxA NA ESCoLA E vAr pARA ourRA RrerÃo BUscAR ourRos
ALUNos, E EssAS cRIANÇAS FrcA pon uru peRíooo DE TRTNTA A QUARENTA MtNUTos sEM

ACOMPANHANTE ADULTO, M TTU AÇUDE,POçO, VACA BRAVÀ ANIMAIS PEÇONHENTOS,

sÃo Rtscos QUE GERA pREocupAçÃo nos pArs DESSES ALUNos, DElxo MEU ApELo Ao
srcnrrÁRto DE EDUcAÇÃo pana euE sEJA ANALTzADA ESSA struAçÃo, corulNuEMos
FALANDO EM ESCOLA, NA ESCOLA PRESIDENTE SARNEY EXISTE UMA TURMA NO VESPERTINO

que rÁ sEM pRoFESSoR, TEMos MUrros pRoFrssroNArs euAltFtcADos NA ctDADE, ENTÃo

SE O PROBLEMA FOR ESSE VAMOS CONTRATAB, VAMOS FRIZAR TRANSPORTE ESCOLAR, O

TRANSPORTE ESCOLAR DO LOTE SETE FRQUETEMENTE EU ENCONTRO ALUNOS NESSA

ESTRADA DE Moro, poReuE mÃomu cARRo rua ReeÊo Do RETtRo, E NÃo oÁ rvlars pARA

GENTE FAIÁR eur ruÃo DEu rEMpo. EM sEGUTDAVEREADoRA DEUZTRENE DAsTLVASANTos

AZEVEDO, CUMPRIMENTOU TODOS NA PESSOA DO 5R9 PRESIDENTE, QUERO FALAR DA

MINHA tHtotcnçÃo soBRE REFoRMA E AMrLTAÇÃo oa qUADRA:osÉ rarrltAn ptNHEtRo

GoMES, FALoU QUE DtA DEzotro DE MARÇo ACoNTEcEU Aeut tul cÂunnA MUNtctpAL

uM EVENTo DA stúoE, oNDE ToDos os AGENTEs DE saúor E Acs, RECEBERAM sEus
SMARTPHONES E FOI APRESENTADO ToDAs As EQUIPES, A EQUIPE Do PoSTo oe saÚoT oT

PASSAGEM eon EsrÁ coMpLETA coM MArs oors rÉcuco DE ENFERMAGEM, pARABENtzo

A SECRETÁRIA DE ASSISTÊruCIA SOCIAL PELA ABERTURA Do CRAS, 0NDE FoI APRESENTADo

A EQUTPE mn ocaslÃo Fot HoMENAGEADAS ALGUMAS MULHERES Do Nosso MurrtrcÍprCI,

TIVEMOS CONSULTA DE VISTA EM PARCERIA COM O DEPUTADO JP, ONDE REALIZAMOS MAIS

DE TREZENTAS CONSULTAS DE VIsTA E EssAS PESsoAs InÃo RECEBER Ócul-os
GRATUtro,EssA SEMANA o cRÁs rsrÁ nr TREINAMENTo, coNvtDo roDA noeuuçÃo euE
HoJE tNtctnnÁ o pRoJETo saúpr EM MovrMENTo, Aeut NA nRAÇA DE EVENTos As

DEZOITO HORAS. EM SEGUIDA VEREADORA RAQUEL DA SILVA BARROS, INICIOU SUA FALA

AGRADECENDO A DEUS PELA OPOTUNIDADE, CUMPRIMENTO E AGRADEÇO A PRESENÇA DE

ToDos os MuNtcípes, eurno AGBADECER A ersrÃg pon TER colocADo AS TRAVES No
EITIÁSIO, MINHA FALA DA SEMANA PASSADA TRoUxE UMA REPERcussÃo Ao CONTRÁRICI,

MAts A MINHA trureruçÃo For AJUDAR EM RELAçÃo aos uNtvERstrÁRros ASSUNTo eur lÁ
Fol ABoRDAD0 Aeut, HouvE UMA REUNÉo nn euAL ru pARTtctpEt E EU AcREDtro euE
O PROBLEMA FOI RESOLVIDO, FALANDo EM TRANSPoRTE ESCoun TÁ ESTAMoS coM
SEMANAS QUE AS AULAS INICIARAM r nrÉ uolr ruÃo rrM ÔhIIgUs NA RoTA Do
vAruÃozltrtHo/ RETlRo, EU ENTENDO QUE É rwÍClO Or e rSrÃO, ENTENDO AS DTFTCULDADES

DO TRANSPORTE ESCOLAR, MAIS 05 NOSsoS ALUNoS lvÃo poorM sER PREJUDICADo'

FALTAR uM DtA DE AULA rÁ É orríclr-. I rNA FALTAR DUAs sruRnls É Rl
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